



Sede Câmara Municipal

Praça XV de Novembro - 35 - Centro Cx. Postal nº 07 - CEP 38.140-000, Prata-MG Tel. (34) 3431-1635 / CNPJ: 22.236.517/00001-17 www.prata.mg.leg.br

Anexo Câmara Municipal - Administrativo Praça XV de Novembro - 321 - Centro Tel. (34) 3431-1535

Moção de Aplausos nº 001/2024

A Câmara Municipal de Prata, vem por meio desta, apresentar Moção de Aplauso ao Prefeito Xéxeu, Vice-Prefeito Batista e a toda administração municipal, por mais uma importante obra que logo será entregue a população Pratense, sendo a revitalização e construção do Parque Jatobá.

O Executivo Municipal, representado nas Pessoas do Prefeito Xéxéu e Vice-Prefeito Batista tem feito um trabalho exemplar e de muita responsabilidade a frente da Prefeitura Municipal de nossa cidade.

O Parque do Jatobá, que contará com pistas para caminhada, lago artificial, quadra de beach tênis, viveiro municipal, piscinas, quadras de peteca e campo society, trará beleza, lazer e entretenimento a nossa cidade, beneficiando toda a população pratense.

A Câmara Municipal reconhece e faz justa esta singela Moção de Aplauso, e manifesta publicamente seu reconhecimento e gratidão pelos serviços prestados pelo Executivo Municipal, e toda sua equipe.

Câmara Municipal do Prata, 22 de abril de 2024.

Ane Rose Vieira Freitas

Vereadora

Donilson Nunes Silva Vereador Cleiton Dias da Silva Vereador

Vereador

Fábio Eustaquio Pereira

Vereador

Ozanan de Oliveira Macedo

Vereador

Tiago Nunes Menezes da Silva

Vereador

Jair Pires Vereador Aprovado em \_\_\_\_ discu

Sala das Sessões,

(Rubrica do Presidenta)